
KONSTRUKCE TROJÚHELNÍKU PODLE VĚTY sss 

 

1 Rozhodni, zda existuje trojúhelník ABC, pro který platí a= 4cm, b= 4cm, c= 6cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Na základě trojúhelníkové nerovnosti ověř, je-li možné sestrojit trojúhelník, který má tyto délky 

stran: 

a) 4cm, 6cm, 7cm    b) 12cm, 24cm, 12cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 Sestroj trojúhelník ABC; a= 5cm, b= 6cm, c= 7cm, kružnici jemu vepsanou a body dotyku. Pastelkou 

vyznač vnitřek kružnice. (náčrt, popis konstrukce, konstrukce, zkouška). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Sestroj trojúhelník OPQ a sestroj tomuto trojúhelníku kružnici opsanou (c = 6cm, a = 4cm, b = 3cm). 

 

 


